Koliksno celotno povpre¢no kineticno energijo imajo molekule kisika

b
(02) pri temperaturi 20° ? Koliksna je ustrezna hitrost teh
molekul ?
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6. Koliksen je volumen posode v kateri je 2-10%° molekul kisika (02) s

povprec¢nim kvadratom hitrosti 38-104 mzs_z, ¢e Jje v posodi tlak

1,28-10° Pa ? (M_ = 32 kg/kmol)
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3, Igzralunaj celotno paﬁrecno kinetidno energijo treh molo
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plina pri temperaturi 227 °a. Kollksdéage povprecneyhi%r@stt 1%£z£9w—
ene molekule tega pllna prl navedeni temperaturi ?(NA 6o 102

= 8%00 J/(kmoleK) )
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Porazdelitev velikega stevila molekul idealnega plina po hitrosti
lahko opisemo z Maxwellovo porazdelitveno funkcijo

. 3/2 -
Nlw3 = 4‘“'“'[ ﬁﬁ] v 'exp[— Tﬁ] :

kjer je N stevilo molekul v vzorcu, m masa ene molekule, k
Boltzmannova konstanta, T temperatura in v velikost hitrosti.
Koliksna je v tem modelu najverjetnejsa velikost hitrosti molekule
kisika O2 pri temperaturi 300 K. (MO = 32 kg/kmol)
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4. Pri kateri temperaturi Je stevilo molekul kisika (O ), ki

imaJo hltrostl v intervalu 249-251 m/s, enako stev11u molekul,

ki imajo hitrosti v intervalu 549- -551 m/s?
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be Porazdelltev molekul CO po hitrosti v podaJa Maxwell -
Boltzmannova funkcija w (v) = A v2 cexp(- m, v /(2 k-T)) kjer je A

kdnétanta m1 masa ene molekule C02, k Boltzmannova konstanta in T
temperatura plina. Kaksna je naJverJetneJSa hitrost_molekul tega

plina, ¢e Jje koren povprec¢nega kvadrata hitrosti <v > enak

500 m/s; ?
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3. Porazdelitev velikega stevila molekul dvoatomnega (M = 16 kg/kmol)
& idealnega plina po hitrosti opisemo z Maxwellovo porazdelitveno
Q A 2 . <
2N funkcijo : p, = @'V *€Xp (—ml-v /(2-kT)), kjer je m masa ene

/

molekule, v pa velikost hitrosti molekule plina. Koliksna je
povprec¢na kineticna energija ene molekule tega plina, ¢e je stevilo
molekul plina, ki imajo hitrosti v intervalu 249-250 m/s enako
stevilu molekul, ki imajo hitrosti v intervalu 549-550 m/s ?
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12.) Volumén dvoatomnega idealnega plina naraste pri mEsprEmEm segrevanju

in nespremenjenem tlaku 10”7 N m_2 od 5 litrov na 7 litrov,. za

koli o se plinu sprecmeni notranja energija 7
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Toplota 1980/81 NG | T¥
11.) Kolik8no poprecno kinetidno energijo imajo molekule kisika pri
temperaturi 20°C 7 KolikSna je ustrezsa. hitrost)? ‘
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5) V posodi je 5 gramov dusika in 4 grami kisika. Skupni tlak je 107NV /m?. Ko-
likSna sta parcialna tlaka obeh plinov? Molekulska masa kisika je 32 kg/kmol,

dusika pa 28 kg/kmol.
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2. Koliksna mora biti temperatura zraka v balonu s prostornino 500 m-,
da lahko le ta lebdi v zraku in nosi tovor 300 kg ? ;4 )
— S —_—
(Mzraka— 29 kg/kmol, p = 10° Pa , T = 293 K) /(8
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Naloga ¢ V litrsko jeklenko izpraznimo vsebino dveh drugih
jeklenk, V prvi jeklenki je nilo prvotno 28‘3 kisika
(0,), v drugi jeklenki pa 50¢ CO, (0 = 16, C = 12).
Temperatura prej in potem je (bila) 300 K.
KakSen je tlak plina v konénem stanju po izpraznitvi
prveh dveh jeklenk? (R = 8300 J/K) Kak¥na je masa
povprelnega kill\omola nove meSanice ?
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5. Koliksen Jje tlak v posodi s prostornino 1 litra, ¢e je v njej

2-1020 molekul kisika (02) s povprec¢nim kvadratom hitrosti

36-10* m°s 2. (M_ = 32 kg/kmol)
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